

六一儿童节马上就要到了,很多小朋友已经心潮澎湃,作为家长的你为孩子准备好节日礼物了吗?除了买衣服、买玩具之外,陪他们一起去游乐场尽情的玩一天是很多孩子最想要的礼物。为这个儿童节制定一个完美的游玩计划吧,在欢乐的气氛享受难得的童趣时光。



六一去哪玩?

来徐州乐园夏日狂欢

春秋国旅
SPRING INTERNATIONAL

本版由春秋国旅协办

本刊综合

徐州乐园是一座大型现代化主题乐园,采用最新的高科技乐园设计理念,融合高科技游乐项目、自然生态景观及欧美建筑风格,融现代游乐、生态休闲、人文娱乐等旅游方式于一体,结合徐州的真山真水,实现人造景观与天然景观的完美结合。徐州乐园旅游资源丰富,拥有水上世界、糖果世界、欢乐世界三大核心项目,涵盖了地文景观、水域风光、生物景观、建筑与设施、旅游商品及人文活动六大类型,这在国内主题乐园中是首屈一指的。

加勒比水世界 尽享夏日激情水狂欢

徐州加勒比水世界是中原地区耗资最多、规模最大、项目最新,集视、听、触、味等全方位体验于一体的高科技主题水上乐园,融入神秘的加勒比主题,汇聚世界顶级水上游乐设施,由加勒比海湾区,动感水世界区,温泉水疗区和综合休闲区四大完美

戏水区域组成。

加勒比水世界的游玩项目汇聚世界顶级水上游乐设施十余个:翻江倒海的加勒比旋风滑梯;高达20米令人心跳不止的“巴博萨风暴”滑道;体验高速离心旋转的鲸鱼油灯塔滑梯;浪潮汹涌的加勒比海浪池;穿越奇幻与未知的漂流河;享受梦幻惬意的避风湾SPA区和温泉区……无不让你在现实与远古亦真亦幻的交织中感受大海般的宽广神秘,给您视、听、触、味全方位立体震撼,在极限动感与静谧休闲中尽享夏日激情水狂欢。

不老泉滑道中,飓风吹来把整个海湾吹得天翻地覆,坐在浮圈内从高站台下滑,高速冲进巨碗,就像被卷入漩涡中心,体验与众不同的滑行感受。在儿童戏水乐园,各式各样的玩具及缤纷绚丽的色彩带来小朋友们的水天堂,给小朋友们一个冰凉的夏季。惊涛骇浪水寨里有各种型号的水枪、水炮;网桥、攀爬网密闭;水滑梯、喷头装置,带孩子

一起开始海盗探险吧。

糖果世界 亲子童趣新体验

钻石糖果具有神奇魔力,保护糖果乐园长盛不衰。妒忌这一切的老鼠哈比偷走了钻石糖,一切美好开始消失,为保护糖果乐园,小朋友们要收集快乐的五种元素,集齐五枚快乐印章,融合在一起重新创造钻石糖果,重新得到快乐。小朋友经过五个区域不同的经历磨练,在每个区的个性角色的指导下,最终完成任务,得到奖励。快置身于五彩缤纷的糖果童话世界,感受梦幻国度的欢乐吧!

徐州乐园景区二期糖果世界占地1.6万平方米,投资近2亿元,是中国最大的,集教育、游乐、体验、互动表演、亲子主题于一体的儿童室内主题乐园。在此汇集了十余项世界顶级亲子游乐设施,分城堡区、果蔬区、黑暗区、花园区和森林区五大主题区域,拥有勇者救火队、水果旋

风、梦幻飞车、泡泡大战20余游乐设备,为游客们带来前所未有的童趣新体验。

糖果世界不仅拥有众多国际一流的儿童游乐设备,更有多个主题丰富的生活体验区,寓教于乐。这里不仅是孩子们的玩乐天地,更是亲子互动、全家共享的甜蜜世界。孩子们与父母一起体验创造、互助和分享带来的成长与欢乐,带给全家最温馨的互动、最甜蜜的微笑、最难忘的记忆。

欢乐世界 狂野的西部文明

备受期待的三期项目欢乐世界正在火热建设中,汇聚了数十项世界顶级大型游乐设施,共分十一个区域。其中俄罗斯寓言区域将如万花筒一般展现出丰富的色彩和幻境,让游客在异想天开的俄罗斯寓言里让心情如梦幻般闪闪发光;英国区将引入高耸入云的大本钟塔楼,古英式建筑让游客在刺激的游玩体验中尽享英

伦风土人情;狂野西部区域所营造的是美国淘金小镇,在这里可以体验到激流把大根木料冲入湖水时的喧嚣与繁忙。

进入瑞士区,游客们须乘缆车顺山麓陡坡上行,游客除了可以观赏木头搭建的小房子,更可欣赏峡谷中的美景,并渐渐开始一场冒险旅程,山颠之上,进入另一条索道缆车,游人们尽可饱览周边的美丽风光;汉朝区将用木制庙宇建筑引导游客进入一系列拱顶墓穴,并在其中欣赏一些配有环境效果技术的最新4d电影,向人们展示大汉王朝的风采。

法兰西区域将以“巴黎圣母院”为起点,让游客穿过一系列著名的法兰西景观;非洲大陆区里,一座玛格丽特过山车带着游客呼啸而过,坐在特制翱翔机上,去欣赏秀色可餐的非洲美景。位于园内正中心的中央湖区域,将展现给游客最秀丽的自然风景,让游客在刺激的游玩体验下,感受凡尘之外的一抹宁静。

★连续三年获政府奖励 ★连续四年消费者满意单位 ★连续五年全市国内旅游收入第一 ★组团人次全市遥遥领先 ★本地首选品牌社

春秋旅游

SPRING INTERNATIONAL

要旅游 找春秋

全国免费电话 400-0537-660

春秋国旅——您身边的旅行专家 官网:www.jnchunqiu.com

春秋旅游QQ群: 2995712682

扫一扫,有大奖!

青岛两日游

带孩子体验极地海洋世界的魅力!

特价成人: 280元 儿童: 180元

济南方特东方神画

儿童节特惠 (5.31-6.1)
2大1小 (1小1.5以下)
1小只收车费 **120元**

日照两日游

将特价进行到底,成人孩子统一价,
凡前10名报名的客人,立减10元/人

88元/人

台儿庄夜景一日游

本周六周天 特价: 成人 **80元/人** 儿童 **60元/人**

开封少林寺两日游

每周六发团

成人 450元/人

云南

蜜月首选之地--云南
只走品质高端,
贵族定制—昆大丽双飞6天

2280元/人

徐州糖果世界,送给孩子的礼物!

成人: **100元** 儿童: **140元**
凡报名的客人,来就有精美小画册相送!
(专为孩子打造的迪士尼乐园,乐享童话世界)

春秋国旅总部: 2341796 2386771 2326773 总部地址: 经纬大厦南对过信诺商务楼3楼/4楼